
 

   

Общинският съвет прегласува решения, приети на
заседанието на 27 февруари
понеделник, 16 март 2020

В рамките на трето заседание за деня, свикано от председателя Мартин Митев веднага след като бе
избран отново на този пост, Общински съвет - Плевен прегласува днес част от предложенията, приети
на сесията на 27.03.2020 год. Това се наложи, след като формално местният парламент престана да
съществува на 19 февруари тази година, когато ВАС потвърди решението на Административен съд -
Плевен за отмяна на решението на ОИК - Плевен от октомври 2019 г. за избор на Общински съвет в
настоящия мандат. При така създалата се ситуация приетите от съветниците решения на заседанията
на 27 и 28 февруари се оказаха нищожни, което наложи и тяхното прегласуване.

Сред решенията, потвърдени отново днес от Общинския съвет, са тези за утвърждаване състав на две
комисии - Комисия за отпускане на общински финансови средства за подпомагане участието в
състезания на деца с изявени дарби от училища в Общината и Комисия за одобряване на критерии и
отпускане на средства, постъпили от дарения и спонсорства за отпускане на годишни стипендии и
еднократни помощи за участие в мероприятията от национално и международно значение, а също така
и за деца-сираци. Потвърдено бе и решението за участие на Община Плевен в Сдружение с нестопанска
цел в обществена полза „Северозападен регионален иновационен център по мехатроника“ с водеща
роля в Сдружението на Висшето военновъздушно училище „Георги Бенковски“. Съветниците
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прегласуваха и избора на 24 съдебни заседатели за Районен съд - Плевен. Прегласувани бяха и всички
предложения от 27-ми, касаещи подробни устройствени планове.

На финала на днешната сесия, председателят Мартин Митев обяви, че Общински съвет - Плевен ще
заседава още веднъж тази седмица. Това ще се случи на 19 март /четвъртък/ от 9,00 часа в зала „Гена
Димитрова“. Дневният ред ще включва останалите точки, включени в дневните редове на сесиите на 27
и 28 февруари тази година, сред тях е и предложеният проект за Бюджет 2020 на Община Плевен.
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